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Дубенський район, як і кожен український район, славиться 
успішними людьми. Як же визначити серед інших людей 
успішну людину? Які критерії успішності?
Для суспільства успішна людина – це людина лідер, 
великий чиновник, високопосадовець.
З нашого району пішло у світ багато вчителів, викладачів, 
лікарів, чиновників – успішних людей. 
Серед них Мико́ла Григо́рович Жули́нський  — академік, 
директор Інституту літератури Національної Академії Наук 
України, лауреат Державної премії України ім. Т. Г. Шевченка, 
член спілки письменників України. Народився та навчався в м. 
Дубно, випускник Дубенського педагогічного училища. 



Мико́ла Григо́рович Жули́нський 
Народився 25 серпня 1940 року. Український літературознавець і 
політик. Директор Інституту літератури імені Тараса 
Шевченка НАН України. 
Президент Міжнародного громадського об'єднання
«Волинське братство», голова Наглядової 
Ради Волинського національного університету
Імені Лесі Українки.  
Доктор філологічних наук. 
Голова Комітету з Національної
Премії України  імені Тараса Шевченка
 у 2008-2010 рр.



Народився у багатодітній селянській родині (7 дітей). Про 
своє дитинство згадував: 

«Я весь час виживав і ніколи не жив нормально. Післявоєнне 
дитинство — це постійний, невтолимий голод… Я не люблю 
праці на землі… Як згадаю, що треба перекопати величезний 
город (50 соток)… Потім з жахом дивишся на бур'яни — треба 
сапати. Корову чимось годувати. З 8-го по 10-й клас я майже не 
вчився, бо зранку йшов шукати дрова, щоб протопити в хаті, 
бо інакше мати не дасть їсти, а ввечері принести соломи для 
корови з колгоспу. Вкрасти» 



    1960-1962 — вчитель 8-річної школи 
с. Озерськ (Дубровицький район, Рівненська область).

   «Там не було ні світла, ні радіо, ні газет, ні 
    пристойного клубу. Тільки величезне озеро і на все 
    село три прізвища — Сірко, Пляшко і Петрович. Два 

роки чесно відпрацював, але хотів якось вирватися, 
вчитися далі… Хотів бути письменником, 
журналістом, для цього треба було в обов'язковому   
порядку вступити в партію» 



1962 — закінчив Дубенське педагогічне училище. 

«Поступив в Дубнівське педучилище, бо мій старший 
брат вирішив мене якось прилаштувати. Я там вчився 
тому, що училищу треба було набрати духовий оркестр і 
на жовтневі свята пройти центральною вулицею» 



                       Згодом переїхав до Луцька. 

 «Приїхав в Луцьк і треба було пристосуватися до
 міського життя. Навчився танцювати чарльстон, 
носив вузенькі штани, що поки стягнеш — упрієш. 
Розмовляв з дівчатами, видавав себе за міського…» 
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1962–1963 — робітник промкомбінату, Волинський 
облжитлопостачторг.
1963–1965 — підсобний робітник, слюсар Луцького 
електроапаратного заводу. 
1968 — закінчив Київський університет ім. Т.Шевченка
 (факультет журналістики).
З 1968— в Інституті літератури ім. Т.Шевченка НАН України: 
аспірант, молодший науковий працівник, науковий секретар, 
з 1978— заступник директора з наукової роботи, 
з 1991 — директор інституту. 
Лютий — листопад 1992 — державний радник України з питань 
гуманітарної політики, голова колегії Державної думи України.
Жовтень 1992 — серпень 1994— віце-прем'єр-міністр України з 
                               питань гуманітарної політики. 30 грудня 
                                   1999 р. — 29 травня 2001р. — віце-
прем'єр-
                                    міністр України. 



9

Успіх - досить суб'єктивне поняття. Кожна 
людина по-своєму розуміє його. Для когось успіх - це 
кар'єра. Для когось - щастя в сім'ї, здоров'я близьких 
людей. Раніше мені здавалося, що успіх - щось 
швидкоплинне, сьогодні він є, а завтра немає.
Я вважаю, що в даному випадку ми говоримо про успіх 
людини,яка досягнула своєї мети.
Для того, щоб бути успішним, зовсім не обов’язково 
прагнути наслідувати загальноприйнятим «стандартам 
успішності»: їздити на дорогій машині або одягатися в 
престижних бутіках. Найголовніше, мені здається — це   
                                  вміти досягати мети і не зупинятися 
                                  на досягнутому. 
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Список використаної літератури



Дякую за увагу!


